
Петро Порошенко: Ситуација у зони војне операције на истоку Украјине је врло тешка, али је под контролом
четвртак, 28 август 2014 20:20

Ситуација у зони војне операције на истоку Украјине је врло тешка, али је под контролом,
изјавио је данас председник Украјине Петар Порошенко, отварајући седницу Савета за
националну безбедност и одбрану Украјине.

  

„Ситуација је, без сваке сумње, изузетно, изузетно тешка и нико нема намеру да то
скрива, али је под контролом. Довољно је под контролом како не би завладала паника,
него се сачувало трезвено размишљање и јасно схватање наших даљих корака“, рекао је
Порошенко.

  

  

Он је рекао да су дестабилизација ситуације и паника, такође, оружје које користе
непријатељи Украјине.

  

Прве консултације граничних служби Русије и Украјине ће се одржати 30. августа,
изјавио је украјински лидер.

  

„У суботу почињу консултације руководства граничних служби. Ја сам дао задатак
руководству наше службе да се обезбеди наставак рада украјинских граничара на
граничним прелазима, да се постигне договор о заједничком патролирању, како би
улазак на нашу територију био немогућ“, рекао је он.
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Савет за националну безбедност и одбрану Украјине ће у затвореном делу седнице у
четвртак дискутовати, по предлогу Генералштаба, о даљим корацима на истоку
Украјине, изјавио је Порошенко.

  

„Само што смо завршили саветовање уз учешће руководства земље… Начелник
Генералштаба ми је представио план наших даљих акција. Ја сам план потврдио, тако да
ћемо у затвореном делу седницу Савета за националну безбедност и одбрану
размотрити јасан и детаљан план наших акција у скорој будућности“, рекао је
Порошенко.

  

Он је, такође, саопштио да су у четвртак одржане и прве консултације генералштаба РФ
и Украјине, на којима се разматрало питање контроле на граници.

  

„Данас су одржане прве консултације на нивоу руководства генералштаба Украјине и
Руске Федерације, где је разматрано питање контроле државне границе,
неприхватљивости продора на украјинску територију оружаних јединица Руске
Федерације“, рекао је Порошенко.

  

Према његовим речима, размотрено је и питање размене заробљених украјинских
војника, који морају бити ослобођени и руских припадника десантне јединице који се
сада налазе на територији Украјине.

  

„Сигуран сам да заједнички и координирани напори целог света могу дати наду у
деескалацију ситуације у Украјини“, додао је председник Украјине.

  

Порошенко је у четвртак саопштио да одлаже посету Турској и да сазива хитну седницу
СНБО „у вези са наглим заоштравањем ситуације у Доњецкој области“. Он тврди да је,
наводно, „руска војска ушла у Украјину“.

  

Снаге самоодбране ДНР су у четвртак саопштиле да су заузеле контролне пунктове и
упоришта украјинске армије на периферији Новоазовска, који е налази на око 30 км од
Мариупоља. СНБО Украјине је саопштило да је изгубљена контрола над насељима
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Новоазовског, Старобешевског и Амвосијевског рејона.

  

(Глас Русије)
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